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Comunicat de presă 

 

Marți, 15 iulie 2025, s-a desfășurat la Școala Gimnazială ,,Alexandru Ciucurencu” 

Tulcea, proba scrisă din cadrul concursului național de ocupare a posturilor didactice/ catedrelor 

vacante/rezervate, sesiunea 2025. 

   Au rămas înscriși cu drept de participare la concursul national un număr de 189 de candidați. 

La examen s-au prezentat 163 de candidați, 26 candidați au absentat. In timpul concursului s-au 

retras 20 de candidați.  

Accesul candidaţilor s-a realizat în intervalul 7:30 - 8:00, pe baza unui act de identitate valabil 

(carte de identitate, carte de identitate provizorie sau buletin de identitate - ori, în lipsa acestuia, 

paşaportul în termen de valabilitate). 

Proba a început la ora 9:00 și a avut o durată de 4 ore.  

Elaborarea subiectelor pentru cele 32 de discipline, elaborarea baremelor de evaluare și afișarea 

acestora, după susținerea probei scrise au fost asigurate de Centrul Național pentru Curriculum și 

Evaluare. După finalizarea probei scrise, subiectele și baremele de evaluare au fost afișate pe pagina web 

dedicată (ora 15:00). 

Disciplinele de concurs cu cel mai mare număr de candidați care au avut drept de susținere 

a proba scrisă sunt: învăţământ preşcolar în limba română (35 candidați) și învăţământ primar în limba 

română (36 candidați).  

Toate spațiile alocate examenului (sălile în care s-a desfășurat proba scrisă, precum și sălile în 

care și-a desfășurat activitatea comisia de examen) au fost monitorizate audio-video. 

Lucrările scrise vor fi evaluate digitalizat în centre constituite la nivel național pe discipline. 

Primele rezultate vor fi afișate în data de 22 iulie, pe pagina de internet a inspectoratului. 

Contestațiile se vor depune la sediul inspectoratului în zilele de 22 iulie (până la ora 21:00) și 23 

iulie (până la ora 12:00). Contestațiile pot fi depuse și online la adresa de e-mail 

titularizaretulcea@yahoo.com, fapt afișat pe site-ul ISJ și prin afișarea la sediul centrului de 

examen, în ziua susținerii probei scrise. 

Rezultatele finale se vor afișa pe site-ul anterior menționat și pe site-ul Titularizare 2025 în 

data de 30 iulie.  
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